     На сайте uarl.org.ua появилась «Довідка» от Черкасского ОО ЛРУ, из которой следует, что зарегистрированная  ГС «Черкаський обласний радіоклуб» является чуть ли не самозванной и не имеющей право представлять интересы  радиолюбителей Черкасской области. В связи с этим, описания некоторых  документов и событий, предшествующих регистрации ГС ЧОР.   
     Вопрос о необходимости  легализации Черкасского областного отделения ЛРУ и Черкасского городского радиоклуба  (который, по решению радиолюбителей,  неофициально назывался областным) обсуждался уже много лет на областных конференциях (и не только). Наконец, на конференции 16.11.2013 года было решено провести работу по документальной проверке о существующем статусе организации,  возможности и целесообразности проведения регистрации  Черкасского областного радиоклуба.  Эту работу поручили мне (US6CQ) и Жуку В. (UR5CN). 
         С трудом получив доступ к имеющимся документам, выяснили, что Черкасский городской радиоклуб был зарегистрирован 28.04.93 г. В декабре 1993 г ему  было выдано Свидетельство о том, что клубу предоставляется Статус Областного отделения ЛРУ. Больше никаких документов по регистрации или попыток приведения статуса клуба и отделения ЛРУ в соответствии с действующим законодательством, практически не было.  Черкасский областной радиоклуб был организован на конференции черкащан в декабре 1992 года, но нигде не регистрировался и нет никаких документов, подтверждающих это в каких-либо инстанциях. Просто решили между собой так называться и написали об этом в своем Протоколе…
        Еще не лишне отметить , что все последующие ежегодные областные конференции проводились даже не как совместные собрания радиоклуба и ОО ЛРУ, а исключительно как Черкасского областного радиоклуба!  Отдельных конференций и заседаний Совета ЧОО ЛРУ не было.

       И только в Протоколе  конференции 2014 года впервые появилось Черкасское ОО ЛРУ ! Очевидно, что после скандала, связанного с нелегитимной конференцией в Затоке в сентябре 2014 года..
Вот выдержки из Протоколов ежегодных областных конференций радиолюбителей Черкасской области. Эти выдержки касаются вопросов необходимости регистрации областного радиоклуба
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ПРОТОКОЛ

Звітно-виборної конференції Черкаського обласного радіоклубу 

від 20.11.2010р.
Порядок денний:

1. Звіт голови ради клубу Дзюбук О.

Запропонував: (в числі іншого, моя примітка):

· зареєструвати радіоклуб в відповідних органах з наданням йому статусу юридичної громадської організації;

· прийняти новий Статут Черкаського обласного радіоклубу без обговорення його пунктів, але з внесенням поправок (в разі потреби) до статей Статуту в робочому порядку.

Виступ Чекерис П. про недоцільність на цій звітно-вибірній конференції до прийняття нового Статуту ЛРУ, обговорювати, а тим більше  – приймати без обговорення, новий Статут Черкаського обласного радіоклубу, запропонований Дзюбуком О.

Виступ Семеновського І. – запропонував створити робочу групу (комісію) з вивчення цього питання та надати результати на наступну звітну конференцію.

Одностайним голосуванням делегати конференції прийняли рішення: створити робочу комісію, якою буде являтися рада клубу, з вивчення цього питання та надати результати та пропозиції на наступну звітну конференцію. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ПРОТОКОЛ

Звітної конференції Черкаського обласного радіоклубу 

від 03.12.2011р.

1.Звіт голови Ради клубу Чекериса Павла Даниловича / UT7CA /;

Питання реєстрації обласного радіоклубу не обговорювалось
 ------------------------------------------------------ ----------------------------------------------------------
ПРОТОКОЛ

Звітно-виборної конференції Черкаського обласного радіоклубу 

від 10.11.2012р.
1.Звіт голови Ради клубу Чекерис П.Д. / UT7CA /; 

Чекерис П.Д. – дав пояснення, чому склалась така ситуація з установчими документами радіоклубу. Надав інформацію про необхідність легалізації та приведення установчих документів радіоклубу в відповідність з новим Законом України про громадські об’єднання та організації.
--------------

Конференцією прийняті такі витрати на 2013 рік:

- витрати на легалізацію радіоклубу в зв’язку з введенням в дію Нового Закону про громадські організації

   

- по мірі необхідності;

----- -------------- ------------------------- --------------------------- --------------------------------------

ПРОТОКОЛ

Звітної конференції Черкаського обласного радіоклубу від 16.11.2013р.

Порядок денний:

1. Звіт голови Ради клубу Чекерис П.Д. / UT7CA /; 

2. Звіт заступника голови Ради клубу Якубовського В.Я. /US6CQ/;

7.  Інформація для розгляду вибору юридичного статусу радіоклубу Чекерис П.Д. (при необхідності  - прийняття рішення голосуванням);
.. . . . . .  .
. Запитання до голови радіоклубу (Чекериса П.Д) та відповіді на них:

Кононенко: «Чому не було представників від ЧО відділення ЛРУ на Раді ЛРУ в Затоці?».

Чекерис:

1. Рада ЛРУ в Затоці Одеської обл. призначена і проведена без узгодження дати та місця проведення з обласними відділеннями ЛРУ України;

2. Вона була нелегітимна, оскільки було менш половини делегатів;

3. Я на час проведення Ради знаходився у відрядженні в м. Києві, заступник голови та відповідальний секретар – не могли прийняти участь в Раді ЛРУ за станом здоров’я;

4. Бюджетом радіоклубу на 2013р. були передбачені витрати на відрядження одного делегата до міста Київ, але не до Одеської області.

Григоренко: «В якому угрупуванні  ЛРУ є голова радіоклубу особисто?».

Чекерис:

1. Не належу до жодного з угруповань. Головне, при фактичному розвалі ЛРУ – не розвалити свій радіоклуб.  
Сторчак: «На офіційному сайті ЛРУ відсутнє Черкаське обласне відділення».

Чекерис: На це питання надам відповідь при розгляді 7-го питання порядку денного.

 . . . . . . .
3. . Інформація для розгляду вибору юридичного статусу радіоклубу 
     Чекерис П.Д. 
 На даний час ми є громадською організацією, яка зареєстрована повідомленням. Для того, щоб радіоклуб і Черкаське ОВ ЛРУ мали юридичний статус нам необхідно реєстрація у відповідності з новим «Законом про громадські організації».

Окрім того, юридичний статус нашої громадської організації має відповідати юридичному статусу та Статуту ЛРУ.
Може виникнути проблема з приміщенням для Черкаського обласного радіоклубу, яке на сьогодні безкоштовно надається Черкаським ТСОУ.
В зв’язку з цим, виникають наступні питання:

· Чи потрібна нам на сьогоднішній день офіційна реєстрація?;
· Чи готові ми для додаткових витрат на: оренду приміщення, офіційну реєстрацію, відкриття та обслуговування рахунку в банку, звітність в податковій інспекції та інші? 
Питання «Чи потрібна нам на сьогоднішній день офіційна реєстрація?» - було проголосоване. Абсолютною більшістю (два – за реєстрацію, всі інші присутні – проти) конференцією було прийнято рішення, що сьогодні це питання передчасне, але було дано доручення (за їх особистою ініціативою) Жуку В. та Якубовському В. - проаналізувати наявні документи та провести необхідні консультації з юристами з метою (в майбутньому) офіційної реєстрації.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(Далее более подробно)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗВІТНО-ВИБОРЧОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ЧЕРКАСЬКОГО ОБЛАСНОГО РАДІОКЛУБУ ТА ЧЕРКАСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВІДДІЛЕННЯ ЛРУ.
ПРОТОКОЛ ТА ПРИЙНЯТІ РІШЕННЯ

8 листопада 2014 р.                                      м. Черкаси, вул. Смілянська, 86

1. Обрання ведучого конференції - обраний Чекерис П.Д.;

 2. Обрання секретаря конференції - обраний Васильченко А.В.;

 3. Обрання лічильної комісії - обраний Якубовський В.Я.;
 4. За дорученням Голови радіоклубу Чекерис П.Д. регістрацію делегатів конференції та видачу мандатів для голосування здійснював відповідальний секретар Васильченко
5. Затвердження порядку денного конференції – затверджено з врахуванням доповнень:

- Обговорення питань, пов’язаних зі звітно-виборчою конференцією ЛРУ в смт. Затока, вибори представника від Черкаського ОВ ЛРУ для участі в позачергових зборах членів ЛРУ в листопаді місяці в м. Києві;

- Доведення інформації представника ініціативної групи В. В. Жука що до заснування та реєстрації громадської спілки «Черкаський обласний радіоклуб» ;
.

.10. Обговорення звітів (виступи).

- Якубовський В.Я. надав інформацію про участь радіоаматорів в Українських змаганнях, які входять в залік рейтингових;
- Васильченко А.В. зробив доповнення до свого звіту: Обробляв QSL-пошту. З 78 членів ЛРУ - 11 радіоаматорів скористались послугою – відправити пошту. В зв’язку з підвищенням курсу доллара - запропонував підвищити розмір оплати відправки QSL-карток;

- Жук В.В. надав інформацію про подачу ним документів до Міністерства Юстиції України про заснування громадської спілки «Черкаський обласний радіоклуб». Це дасть юридичну захищеність радіоаматорам та можливість скористатись (при наявності) допомогою від спонсорів.
- Чекерис П.Д. дав пояснення стосовно легалізації радіоклубу: на сьогоднішній день, коли в Україні є війна, незрозуміла ситуація з територіальною цілісністю України, не визначений юридичний статус та не корегований Статут ЛРУ за новим Законом про громадські об’єднання та організації і за яким, на законних підставах, ще 3 роки ми можемо вести свою громадську діяльність в клубі без перереєстрації згідно Свідоцтва №2 про реєстрацію, виданого Виконавчим Комітетом Черкаської міської Ради народних депутатів від 28 квітня 1992р. В нас є приміщення - к. 904 по вул. Хрещатик, 195 в Черкасах, де ми можемо збиратись, проводити клубні дні, у нас є майно, кошти, QSL-бюро ТВ відсутні проблем из QSL-обміном. В разі гострої потреби – ми завжди можемо привести свій юридичний статус радіоклубу до діючого законодавства, не дожидаючи 3-х років, які в нас є на це в запасі. На сьогоднішній день - в цьому немає ні сенсу, ні гострої потреби.

- Кононеко П.О. – що-до конференції в смт. Затоці – вона є нелегітимна, потрібно їхати на позачергову конференцію, що має відбутись в м. Києві, в листопаді місяці поточного року.

- Заскалета Ю.О. надав юридичні обґрунтування та роз’яснення про легітимність та законність виборів та прийнятих рішень звітно-виборчої конференції ЛРУ, яка відбулась в вересні місяці в смт. Затоці. Що до позачергової конференції ЛРУ, яка має відбутися в листопаді місяці, в Києві - вона буде вважатись, як незаконна, оскільки буде проводитись не за Статутом ЛРУ. Що до скликання позачергової конференції -це можуть бути або установчі збори для створення нової громадської організації, або просто збори членів ЛРУ. 

- Цибко М.Р. – про необхідність мати представника від радіоаматорів Черкащини на зазначених зборах в м. Києві.

Конференцією прийнято рішення – направити Цибко М.Р. для участі в зборах членів ЛРУ в м. Київ, в листопаді місяці поточного року.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     Обратите внимание на Протокол конференции  2013 года, где П.Чекерис однозначно охарактеризовал «конференцию ЛРУ 2013 года в Затоке как НЕЛЕГИТИМНУЮ.

     Но дальше события розвивались как в детективном романе.  Бывшее тогда руководство ЛРУ собирает,  ставшую уже традиционной,  очередную фейковую конференцию в Затоке. И для этого прилагает все усилия, чтобы придать хоть какую-то видимость легитимности.  Ну а для этого все средства хороши. Главное оружие – это подлог.  Рождается липовый Протокол о том, что наш Чекерис  П.Д.  делегируется общим  собранием  Одесского!?  ОО ЛРУ на отчетно -выборную конференцию в сентябре 2014 года!???? .  Там же и другие липовые делегаты от других областей. И таких подложных документов было несколько.
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      Эти факты и много других, как и то, что нашого Черкасского ОО ЛРУ вообще не существует (см.справку Президента ЛРУ В.Грищенка  в Соломенский суд), как и то, что наши взносы – это не членские взносы, а «благотворительные»  и многие другие стали нам известны  уже после  нашей  ноябрьской 2014 г. конференции.  Естественно, что узнав о таком мошенничестве людей, которым мы, как-бы должны доверять, многие радиолюбители  (в том числе и я)  временно отказались платить членские взносы на 2015 год до выяснения обстоятельств и нормализации обстановки в ЛРУ.  Хотя большинство радиолюбителей, вступивших в члены ГС ЧОР, к дате регистрации  Громадской Спилки уже заплатили Чекерису членские взносы  в ЛРУ, подтвердив тем самым, как выразился Чекерис, свое членство в ЛРУ. Приостановившие свое членство в ЛРУ, но не вышедшие из нее (например, Звенигородские радиолюбители и не только) собрали взносы, но не отдали их Чекерису. Этот факт не лишает их, и меня в том числе, членства в ЛРУ. В настоящей ЛРУ, а не в мошеннической!!! Все собранные взносы и в полном объеме будут перечислены на счет, который укажет  вновь избранное руководство ЛРУ.  
     На Учредительной конференции ГС ЧОР в феврале 2015 г,  в соответствии с Законом «Об общественных объединениях» все права по управлению Спилкой от Учредителей переданы вновь  избранному Председателю и Совету ГС ЧОР. А чтобы не вносить   не нужную конфронтацию в радиолюбительскую среду, там же было решено подождать с приемом/передачей дел ГС ЧОР от нелегитимного Черкасского обласного радиоклуба до традиционной осенней областной конференции.
    Весь процесс  разработки  уставных  документов и процедура регистрации  ГС ЧОР были публичны и произведены в соответствии с действующим законодательством. О чем  и было получено Свидетельство о регистрации от 26.12.2014 года  № 1427565.

      Итак, из приведенных выше выдержек из Протоколов конференций и другой информации  следует,  что ГС ЧОР была создана и  зарегистрирована исключительно по заданию  радиолюбителей Черкасской области с целью легитимизации областной организации радиолюбителей и в соответствии с действующим законодательством. 
     А не по прихоти кого-либо да еще и со злым умислом для «распила бюджетних средст и захвата здания ТСОУ», как выразился Губенко на форуме  UARL. 
     Таким образом, с учетом мошеннических действий Руководства ЛРУ и нашого Чекериса, дискредитировавших ЛРУ ,  Громадська Спілка «Черкаський обласний радіоклуб» является единственным  легитимным  объединением  радиолюбителей в Черкасской области  и  бесспорным правопреемником  того искуственного образования, которое носило раньше условное название «Черкасский областной радиоклуб» и ОО ЛРУ. 
    И потому имело полное юридическое и моральное право представлять интересы

радиолюбителей Черкасской области на Внеочередной конференции ЛРУ 30.05.2015г, что и подтвердила Мандатная комиссия конференции, . 
    Об участии в которой нисколько не жалем!

С Уважением,  В.Якубовский (US6CQ)

