     По заявлених результатах 2010 року найбільшу кількість проведених та заявлених на конкурс радіоекспедицій  згідно референції UFF має UX2IF. «Громадський Комітет по захисту навколишнього середовища, екології та використанню природних ресурсів» поздоровляє переможця програми UFF-2010 Сергія Ульяновича Колоса UX2IF та нагороджується цінним призом VHF радіостанцією KENWOOD TH-K2AT (спонсор UR5WD). Всі інші учасники  відмічені почесними дипломами комітету за проведені екологічно-роз’яснювальні радіоекспедиції 2010 року.
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     На фото:  Член ради РОГО «Громадський комітет по захисту навколишнього середовища,екології та використанню природних ресурсів» Української національної програми "Українська флора фауна"

завідуючий кафедрою біології Рівненського ДГУ, профессор Марциновський В.П., вручає приз УКХ радіостанцію Колосу С.У. UX2IF за найбільшу кількість проведених радіоекспедицій в 2010 р. по програмі UFF "Українська флора фауна" ( фото зроблено 28 квітня 2011р. під час сумісної експедиції UFF в Дермано-Острозькому Національному Природному Парку - URFF-075/урочище Гурби -UWFF-209)
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