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Розглянуто теоретичні та практичні аспекти управління громадським об’єднанням шляхом розробки фінансового бюджету. 
Наведено форму фінансового бюджету, систематизовані нормативні акти та практичні підходи для складання фінансового бюджету. 
Для керівників громадських радіоаматорських об’єднань, керівників структурних підрозділів та членів громадських об’єднань. 
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І. Вступ

Останнім часом з боку радіоаматорів – членів громадських об’єднань виникають питання про порядок складання фінансового бюджету, його форму, особливості його дії, як внутрішнього фінансового документу та його значення для діяльності громадського об’єднання.
У той же час, зауваження до бюджету громадського об’єднання, які висловлюються його членами, іноді не мають якогось обґрунтування, або мають логічне значення, за аналогією роботи інших неприбуткових та прибуткових організацій.

Аналіз літератури, навчальних посібників з менеджменту управління, фінансів та данні з інших інформаційних джерел свідчіть, що кількість конкретних джерел, які могуть надати допомогу керівникам громадських об’єднання у складанні фінансового бюджету, вкрай обмежена. 
Прикладом літератури за кошти є навчальний посібник: «Менеджмент громадських організацій : вибрані питання теорії та практики : / Балацький О. Ф., Теліженко О. М., Мішенін Є. В. та ін.; за заг. ред. О. Ф. Балацького, О. М. Теліженка, О. А. Лук’янихіної. – Суми : Університетська книга, 2011. – 366 с.
Враховуючи зазначене, автор ставив за мету поповнити знання керівників та членів громадських радіоаматорських об’єднань з основних принципів розробки фінансового бюджету.
ІІ. Поняття фінансового бюджету, типова форма та складові його елементи

2.1. Поняття бюджету

Фінансовий бюджет (далі - бюджет) – це план майбутніх операцій, виражений у грошових вимірниках.
Бюджет, зобов’язані складати громадські організації, які мають статус юридичних осіб приватного права. 
Зазвичай, бюджет громадського об’єднання складається на календарний або звітний рік, проте найбільш вдалим за терміном є календарний рік, тому що він співпадає з термінами бухгалтерських звітів в податкових органах.

В основі бюджету, як і в плани діяльності, повинні закладатися пріоритети мети, напрямів та завдань громадського об’єднання, що дозволяє забезпечити досягнення найважливіших результатів на основі наявних та очікуваних ресурсах. Таким чином, бюджет та план діяльності на наступний рік пов’язані між собою у такий спосіб, який узгоджує всю діяльність громадського об’єднання на майбутнє. 
Крім того, бюджет у сукупності з планом є інструментом контролю за діяльністю громадського об’єднання. З початку періоду дії бюджету, він уявляє собою план, а для бухгалтерії – норматив. На при кінці періоду дії – бюджет становиться засобом контролю, за допомогою якого оцінюється діяльність керівництва та в цілому життєдіяльність громадського об’єднання та, з урахуванням недоліків і виявлених проблем, з’являється можливість обґрунтовано складати бюджет та план діяльності громадського об’єднання на наступний період.
2.2. Типова форма бюджету та складові його елементи
Форму бюджету найбільш вдало визначати у вигляді таблиці, яка має чотири колонки: номер за порядком, назва статей бюджету, показники, примітка. 
Обов’язковими реквізитами форми бюджету є:

1) власна назва документу, яка залежить від назви фінансового документу, що визначений у статуті громадського об’єднання: «річний фінансовий план» або «фінансовий бюджет», «бюджет»;

2) реквізити затвердження тим колегіальним органом, якій відповідно до статуту має право затверджувати бюджет (наприклад, Рада, Координаційна Рада, Конференція, Загальні збори тощо);

3) підписи керівника громадського об’єднання (або особи, уповноваженої представляти громадське об'єднання) та головного бухгалтера (або особи, уповноваженої вести бухгалтерській облік).
Бюджет має дві основні частини: «доходна частина», «видаткова частина».
Кожна частина містить в собі номерні розділи:

Доходна частина: 

І. Залишок коштів станом на ____ 201 рік.
ІІ. Прогноз находження коштів.

Видаткова частина:

ІІІ. Обов’язкові видатки.
ІV. Видатки розвитку та задоволення інтересів.

V. Резервний фонд для благодійної допомоги та управління ризиками.

Обов’язковою складовою форми бюджету є порядкові номери статей, які мають у кожному розділі свою основну (наприклад, 3.1.) та додаткову нумерацію (наприклад, 3.1.1) . 
Кожний розділ та частина закінчуються підсумковими визначеннями підсумкових коштів: «всього…:».
Таблиця форми бюджету обов’язково закінчується підсумковими значеннями: «Всього прибутків та видатків: …». 

В колонці «Примітка» можуть зазначатися окремі пояснення до статей бюджету, структурні підрозділи – розпорядники окремих статей тощо.
Зразок форми бюджету громадського об’єднання наведений у додатку.
ІІІ. Загальні підходи до складання бюджету

3.1. Вимоги законодавчих актів до громадського об’єднання, як неприбуткової організації

Відповідно до ч. 5 ст. 1 Закону України «Про громадські об’єднання» визначено, що громадське об’єднання є непідприємницькім товариством: 
5. Громадське об'єднання зі статусом юридичної особи є непідприємницьким товариством, основною метою якого не є одержання прибутку.

Тому, в ч. 6. ст. 3 цього Закону вказується про відсутність особистого майнового інтересу та розподілу коштів для особистої вигоди:
6. Відсутність майнового інтересу передбачає, що члени (учасники) громадського об'єднання не мають права на частку майна громадського об'єднання та не відповідають за його зобов'язаннями. Доходи або майно (активи) громадського об'єднання не підлягають розподілу між його членами (учасниками) і не можуть використовуватися для вигоди будь-якого окремого члена (учасника) громадського об'єднання, його посадових осіб (крім оплати їх праці та відрахувань на соціальні заходи).

Таким чином, під час складання проекту бюджету критерієм розмежування між підприємницьким та непідприємницьким товариством виступає не можливість отримання чи неотримання прибутку, а можливість його подальшого розподілу між фізичними особами – членами громадського об’єднання.
Виходячи з цього в проекті бюджету не можуть бути статті з розподілом та отриманням прибутку фізичними особами – членами  громадського об’єднання, за виключенням:
1. Оплати праці.

2. Соціальних заходів.

Оплата праці здійснюється працівникам, які відповідно до статуту та наказів громадського об’єднання перебувають у трудових відносинах, на підставі трудового договору з об’єднанням. Основою для визначення оплати праці є Закон України «Про оплату праці». Кодекс законів про працю України та інші нормативні документи, у тому числи накази громадського об’єднання.
Загальний вичерпний обсяг можливих соціальних заходів визначений Законом України «Про соціальні послуги»:
ст.1 Соціальні послуги - комплекс заходів з надання допомоги особам, окремим соціальним групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, з метою розв'язання їхніх життєвих проблем. 

Особливості оподаткування громадських об’єднань, як  неприбуткових товариств, визначені ст. 157 Податкового кодексу України. 

Норми цієї статті застосовуються до громадських об’єднань, зареєстрованих відповідно до вимог законодавства та внесених органами державної податкової служби в установленому порядку до Реєстру неприбуткових організацій та установ.
Відносини із реєстрації громадських об’єднань врегульовано Положенням про Реєстр неприбуткових установ та організацій, затвердженим наказом ДПАУ від 24.01.2011 № 37, зареєстровано в МЮ України 09.02.2011 за № 161/18899. 

Практика свідчить, що відповідно до ст. 157.1 Податкового кодексу державна податкова служба відносить та реєструє громадські радіоаматорські об’єднання згідно підпунктів «б» або «г»:

б) благодійними фондами і благодійними організаціями, створеними у порядку, визначеному законом для провадження благодійної діяльності; громадськими організаціями, створеними з метою надання реабілітаційних, фізкультурно-спортивних для інвалідів (дітей-інвалідів) та соціальних послуг, правової допомоги, провадження екологічної, оздоровчої, аматорської спортивної, культурної, просвітньої, освітньої та наукової діяльності, а також творчими спілками та політичними партіями, громадськими організаціями інвалідів, спілками громадських організацій інвалідів та їх місцевими осередками, створеними згідно із відповідним законом; науково-дослідними установами та вищими навчальними закладами III - IV рівнів акредитації, внесеними до Державного реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави; заповідниками, музеями та музеями-заповідниками;

г) іншими, ніж визначені в підпункті «б» цього пункту, юридичними особами, діяльність яких не передбачає отримання прибутку згідно з нормами відповідних законів.

Завдяки цьому в ст. 157.3 та ст.157.5 відповідно зазначаються доходи, які звільняються від оподаткування:

157.3. Від оподаткування звільняються доходи неприбуткових організацій, визначених у підпункті «б» пункту 157.1 цієї статті, отримані у вигляді:

коштів або майна, які надходять безоплатно або у вигляді безповоротної фінансової допомоги чи добровільних пожертвувань;

пасивних доходів;

коштів або майна, які надходять таким неприбутковим організаціям від ведення їх основної діяльності, з урахуванням положень пункту 157.13 цієї статті;

дотацій або субсидій, отриманих із державного або місцевого бюджетів, державних цільових фондів або в межах технічної чи благодійної, у тому числі гуманітарної, допомоги, крім дотацій на регулювання цін на платні послуги, які надаються таким неприбутковим організаціям або через них їх одержувачам згідно із законодавством з метою зниження рівня таких цін.

157.5. Від оподаткування звільняються доходи неприбуткових організацій, визначених у підпункті «г» пункту 157.1 цієї статті, отримані у вигляді:

разових або періодичних внесків, відрахувань засновників і членів;

коштів або майна, які надходять таким неприбутковим організаціям від провадження їх основної діяльності та у вигляді пасивних доходів;

дотацій або субсидій, отриманих з державного або місцевих бюджетів, державних цільових фондів або в межах технічної чи благодійної, у тому числі гуманітарної, допомоги, крім дотацій на регулювання цін на платні послуги, які надаються таким неприбутковим організаціям або через них їх одержувачам згідно із законодавством, з метою зниження рівня таких цін.
(пасивні доходи - доходи, отримані у вигляді процентів, дивідендів, страхових виплат і відшкодувань, а також роялті).

Таким чином визначаються доходи громадського об’єднання, які включаються до відповідного розділу «Доходи».
Проте, у переважної більшості державна податкова служба відносить громадські радіоаматорські об’єднання до п. «г». 

Тому під час складання бюджету слід враховувати особливості залишку коштів громадського об’єднання за п. «г», що визначені у ст. 157.11: 
157.11. У разі якщо доходи неприбуткових організацій, отримані протягом звітного (податкового) року з джерел, визначених пунктом 157.5 цієї статті, на кінець першого кварталу року, що настає за звітним, перевищують 25 відсотків загальних доходів, отриманих протягом такого звітного (податкового) року, така неприбуткова організація зобов'язана сплатити податок із нерозподіленої суми прибутку за ставкою, встановленою пунктом 151.1 статті 151 цього Кодексу, до суми такого перевищення. Внесення до бюджету зазначеного податку здійснюється за результатами першого кварталу року, що настає за звітним, у строки, встановлені для інших платників податку.

Відповідно до «Положення про ведення касових операцій 
у національній валюті в Україні», затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 15.12.2004 № 637 (зі змінами 
та доповненнями), зареєстрованого МЮ України 13 січня 2005 року 
за № 40/10320, визначено, що в громадському об’єднанні встановлюється ліміт залишку готівки в касі (далі - ліміт каси):
5.2. Установлення ліміту каси проводиться підприємствами самостійно на підставі розрахунку встановлення ліміту залишку готівки в касі (додаток 8), що підписується головним (старшим) бухгалтером та керівником підприємства (або уповноваженою ним особою).

Установлений ліміт каси затверджується внутрішніми наказами (розпорядженнями) підприємства. Для відокремлених підрозділів ліміт каси встановлюється і доводиться до їх відома відповідними внутрішніми наказами (розпорядженнями) підприємства - юридичної особи.

Таким чином, в проекті бюджету в ст. 1.2. «В касі» повинна вказуватися сума коштів, яка не перевищує встановлений ліміт.
3.2. Особливості розрахунку балансу бюджету та використання резервного фонду
Підсумкові бюджетні данні мають визначатися як баланс, тобто різниця між прибутками та видатками. Таким чином визначається баланс - наявність дефіциту, профіциту бюджету або наявність нульового балансу. 
Формула має вигляд:

прибутки – видатки: = показник балансу (дефіцит або профіцит або нульової баланс)

Найбільш вдалім та оптимальним є нульової баланс бюджету, якій вказує на оптимальне використання грошевих потоків, спрямованих на максимальне забезпечення розвитку та задоволення інтересів громадського об’єднання. 

Дефіцит балансу свідчить про необхідність пошуку додаткових резервів, джерел доходів або скорочення видатків з метою доведення бюджету до нульового балансу. Найскладнішим, проте, прогресивним є пошук додаткових резервів або джерел доходів. Разом з цим, якщо не вдається визначити додаткові грошеві резерви або джерела доходів, то вживаються заходи до скорочення видатків для доведення бюджету до нульового балансу. Покриття дефіциту бюджету за рахунок відкриття кредитних ліній, як правило, в громадських об’єднаннях не використовується. Це пов’язано з тим, що для подальшого обслуговування отриманих кредитів необхідне стабільне зростання доходів, яке зазвичай громадське радіоаматорське об’єднання не в змозі забезпечити та в наслідок чого виникає постійна кредиторська заборгованість, покриття якої змушує суттєво скорочувати та припиняти програми забезпечення розвитку та задоволення інтересів громадського об’єднання.
Профіцит бюджету свідчить про неефективне використання коштів на розвиток та задоволення інтересів громадського об’єднання. Появлення профіциту бюджету понад 25 % на при кінці бюджетного року змушує виплачувати податок відповідно до вимог ст. 157.11 Податкового кодексу України. Разом з цим, профіцит бюджету виправдовується у тому разі, коли накопичується кошти для придбання крупних матеріальних цінностей для нужд громадського об’єднання (приймально-передавальної радіоапаратури, антен, організаційної техніки, приміщення, автотранспорту тощо). 
Для гнучкості бюджету під час поточної діяльності право розпорядження резервним фондом надається колегіальному постійно діючому органу, (наприклад, Ради, Президії Координаційної Ради) або посадової особі (або посадовим особам), яка має право підпису фінансових документів (Президент, Голова Ради, Виконавчий директор тощо). 

Якщо у процесі бюджетного періоду до громадського об’єднання надходять гроші у вигляді загальної (не цільової) благодійної допомоги, вони обліковуються та зараховуються до резервного фонду.
Право розпорядження резервним фондом колегіальним постійно діючим органом або посадовою особою повинне визначатися у статути громадського об’єднання.
3.3. Час складання та суб’єкти розробки бюджету

Орієнтиром для початку розробки проекту бюджету являється час проведення в другому півріччі поточного року останнього засідання колегіального керівного органу, на якій покладені повноваження затвердження бюджету громадського об’єднання. Тому оптимальним часом початку розробки проекту бюджету є 1,5-2 місяця до початку останнього засідання вищевказаного керівного органу. Такий проміжок часу дозволить вирішити питання розробки планів та програм керівних органів і структурних підрозділів громадського об’єднання та обґрунтування необхідних в достатньому обсязі для цього ресурсів, у т.ч. фінансів. 
Розроблений проект бюджету та план діяльності громадського об’єднання на наступній рік розміщується на офіційному веб-сайті та направляється всім суб’єктам розробки зазначених документів для вивчення, обговорення та надання обґрунтованих пропозицій. Під час оприлюднення та направлення проектів бюджету та плану вказується остання дата прийому зауважень та пропозицій (як правило, за 3-4 тижня до початку проведення засідання колегіального керівного органу). Після чого, проекти бюджету та плану доопрацьовуються та оприлюднюються як проекти порядку денного засідання колегіального керівного органу.
Суб’єктами розробки проекту бюджету являються:
1. Керівник громадського об’єднання.

2. Головний бухгалтер або особа, уповноважена здійснювати бухгалтерській облік.

3. Заступники керівника громадського об’єднання.

4. Керівники колегіальних керівних органів (координаційної ради, виконавчої дирекції тощо).

5. Керівники окремих структурних підрозділів громадського об’єднання (голови комітетів, комісій, колегій, ревізійної комісії тощо). 
6. Керівники юридичних осіб – членів громадського об’єднання (за наявності).
7. Керівники відокремлених підрозділів (за наявності).
Організуючу роль під час складання проекту бюджету відіграють керівник громадського об’єднання та головний бухгалтер.

Керівник громадського об’єднання та головний бухгалтер перед початком постановки завдання щодо розробки проекту бюджету заповняють розділи І, ІІ, ІІІ та пункт 5.3 форми бюджету. Крім того, вони визначають можливості виділення сум за кожним напрямом діяльності в розділі IV та за пунктом 5.1.
Після цього проводиться інструктивна нарада з суб’єктами розробки проекту бюджету (або розсилається електронною поштою вказівка із частково заповненою формою бюджету) щодо розробки проекту бюджету за напрямами діяльності. Зазвичай встановлюється термін надання пропозицій до проекту бюджету в 2-3 тижня. Для узагальнення та аналізу пропозицій допускається призначення одного із заступників керівника громадського об’єднання або виконавчий директор і головний бухгалтер.

Одночасно з цим здійснюються заходи щодо розробки проекту плану діяльності громадського об’єднання, наприклад, за діями, що визначені в методичних рекомендаціях «Пащенко В.І. Планування та розробка плану основних заходів громадського радіоаматорського об’єднання: К. 2013.».

Суб’єкти розробки проекту бюджету подають у визначений термін розгорнути пропозиції за напрямами діяльності з кошторисами витрат фінансів.
Отримані пропозиції узагальнюються, здійснюється аналіз запропонованих заходів та кошторисів, порівнюються з фінансами, що попередньо були зазначені на інструктивної нараді (бюджетної вказівки), узгоджуються виділення коштів та виноситься проект бюджету на попередній розгляд Президії Координаційної Ради (керівництва об’єднання) для схвалення перед оприлюдненням на веб-сайті.   
ІІІ. Заключна частина

Визначені в методичних рекомендаціях особливості складання бюджету та запропоновані організаційні підходи щодо його розробки дозволяють керівникам, керівникам структурних підрозділів, членам громадського об’єднання підвищити рівень досягнення мети, напрямів діяльності та завдань, які зазначені у статутних документах громадського радіоаматорського об’єднання. 
Безумовно, ресурсні розміри фінансового бюджету, та, відповідний зміст тих чи інших розділів бюджету залежить від обсягів завдань громадського радіоаматорського об’єднання та об’єму грошевих ресурсів. Відповідні дії з розробки фінансового бюджету будуть за обсягом статей зменшуватися або включатися розробниками нові статті доходів та витрат.
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	Депозит в банку ПАТ КБ «Інтербанк»
	25344.51
	не враховується

	5.3.
	Зовнішні негативні впливи
	
	

	5.3.1
	Резерв за прогнозом курсу гривни 
	
	

	5.3.2
	Резерв за прогноз зміни ціни на електроенергію 
	
	

	5.3.3
	Резерв за прогноз зміни ціни на паливно-мастильні матеріали
	
	

	
	Всього резервний фонд:
	
	

	
	Всього загальні видатки:
	
	

	Всього прибутків та видатків: 




Президент ЛРУ 
Головний бухгалтер ЛРУ

