Роз’яснення 

Державної реєстраційної службі України щодо місцевих осередків громадських організацій зі статусом юридичної особи
Листом Державної реєстраційної служби України № 982-08-15-13-8 від 06 червня 2013 року за погодженням Міністерства юстиції України визначено порядок внесення змін до відомостей про діючі місцеві осередки зі статусом юридичної особи (зміни у складі керівних органів, місцезнаходження) та припиненням таких осередків як юридичних осіб.
Закон України «Про громадські об’єднання» (далі Закон) у розділі V «Прикінцеві та перехідні положення» визначив механізм приведення статусу місцевих осередків у відповідність до цього Закону протягом п’яти років – безоплатно.
Проте, Закон не встановлює порядок внесення змін до відомостей про діючі місцеві осередки зі статусом юридичної особи (зміни у складі керівних органів, місцезнаходження).

У зв’язку з цим, до законодавчого врегулювання зазначених правовідносин, при розгляді документів щодо прийняття повідомлення про зміни у складі керівних органів та про місцезнаходження місцевих осередків зі статусом юридичної особи (зміни у складі керівних органів та про місцезнаходження місцевих осередків зі статусом юридичної особи (за виключенням внесення змін до статуту (положення)) необхідно керуватися статтею 14 Закону.
Для внесення змін до складу керівних органів місцевого осередку зі статусом юридичної особи до уповноваженого органу з питань реєстрації за місцезнаходженням громадської організації, до якої належать місцеві осередки, подаються (надсилаються) такі документи:

1) заява довільної форми;

2) заповнена реєстраційна картка про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців ( форма № 4);

3) засвідчений печаткою місцевого осередку зі статусом юридичної особи примірник оригіналу (нотаріально засвідчену копію) рішення вищого органу управління про зміну зазначених осіб, прийнятого в порядку, визначеному статутом, та оформленого з дотриманням пунктів 1,2,6,8 частини другої статті 9 цього Закону, та/або примірник оригіналу (нотаріально засвідчену копію) розпорядчого документа про їх призначення;

4) засвідчений печаткою місцевого осередку зі статусом юридичної особи примірник оригіналу (нотаріально засвідчену копію) протоколу засідання керівного органу на якому відповідно до статуту було скликано засідання вищого керівного органу управління, якщо зміни прийняті вищим органом управління;

5) відомості про керівні органи.
Для внесення змін до відомостей про місцезнаходження подаються (надсилаються) такі документи:

1) заява довільної форми;

2) заповнена реєстраційна картка про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців ( форма № 4);

3) свідоцтво (дублікат свідоцтва) про реєстрацію.

Для внесення змін до відомостей про КВЕД подаються (надсилаються) такі документи:

1. заява довільної форми;

2. заповнена реєстраційна картка про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців ( форма № 4).

На сьогодні немає технічної можливості передавати державному реєстратору відомості про внесення змін у складі керівних органів, зміну місцезнаходження, зміну КВЕДу місцевого осередку зі статусом юридичної особи відповідно до Порядку ведення Реєстру громадських об’єднань та обміну відомостями між цим Реєстром і Єдиним державним реєстром юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2012 року № 1212.

Тому відомості про внесення зміни у складі керівних органів, зміну місцезнаходження, зміну КВЕДу місцевого осередку зі статусом юридичної особи слід вносити до Реєстру громадських об’єднань, а реєстраційну карку форми № 4 про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, передати державному реєстратору за місцезнаходженням місцевих осередків для їх внесення до ЄДР в порядку Регламенту передачі Міністерством юстиції та його територіальними органами державним реєстраторам даних про юридичних осіб, зареєстрованих відповідно до частини четвертої статі 3 закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», затвердженого наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва та Міністерства юстиції України від 27 лютого 2007 року № 23/73/5.

Відповідно до пункту 8 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону правовий статус місцевих осередків громадських організацій, які діяли зі статусом юридичної особи на день введення цього закону в дію, має бути приведений у відповідність із цим Законом протягом п’яти років з дні введення його в дію. Рішення про припинення таких осередків як юридичних осіб приймається вищим органом управління громадської організації. Правонаступником майна, активів та пасивів таких осередків є відповідна громадська організація.

Отже, розглядати документи про припинення місцевих осередків зі статусом юридичної особи повинні уповноважені органи з питань реєстрації за місцезнаходженням громадської організації, до якої належать місцеві осередки, лише у разі подання громадською організацією рішення вищого органу управління громадської організації та документів, що подаються для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи відповідно до закону України «Про державну реєстрацію юридичних та фізичних осіб – підприємців».

Передача реєстраційних справ місцевих осередків до уповноваженого органу з питань реєстрації за місцезнаходженням громадської організації, до якої належать місцеві осередки, здійснюється у порядку, визначеному пунктами 10 та 11 розділу V «прикінцеві та перехідні положення» Закону.
Державна реєстраційна служба України
	Статус місцевих осередків всеукраїнських та міжнародних громадських організацій, які діяли зі статусом юридичної особи станом на 01.01.2013

	     Відповідно до пункту 8 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про громадські об’єднання» правовий статус місцевих осередків громадських організацій, які діяли зі статусом юридичної особи на день введення цього Закону в дію, а саме станом на 01.01.2013, має бути приведений у відповідність із даним Законом протягом п’яти років.
Рішення про припинення таких осередків як юридичних осіб приймається вищим органом управління громадської організації, а правонаступником майна, активів та пасивів таких осередків є відповідна громадська організація. Це означає, що фактично загальні збори членів всеукраїнської громадської організації мають ухвалити рішення про ліквідацію юридичної особи осередку цієї організації. На заміну всеукраїнська організація може створити осередок у вигляді відокремленого підрозділу (філії або представництва), затвердити положення про цей осередок, видати довіреність керівнику осередку. Відокремлений підрозділ відповідно до частини другої статті 13 ЗУ «Про громадські об’єднання» не може бути юридичною особою, однак такий осередок може мати рахунок і печатку.

Рішення про припинення місцевих осередків зі статусом юридичної особи приймаються уповноваженим органом з питань реєстрації за місцезнаходженням громадської організації, до якої належать місцеві осередки (для прикладу, документи про припинення Миколаївського районного осередку Всеукраїнської громадської організації «ХХХ», зареєстрованого Миколаївським районним управлінням юстиції подаються не до Миколаївського районного управління юстиції, як це було раніше, а за місцезнаходженням Всеукраїнської громадської організації «ХХХ) на підставі рішення вищого органу управління громадської організації та документів, що подаються для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців».

Передача реєстраційних справ місцевих осередків до уповноваженого органу з питань реєстрації за місцезнаходженням громадської організації, до якої належать місцеві осередки, здійснюється у порядку, визначеному пунктами 10 та 11 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про громадські об’єднання». 


Що робити з осередками всеукраїнських громадських організацій – юридичними особами?

	Правовий статус місцевих осередків громадських організацій, які діяли зі статусом юридичної особи на день введення нового Закону України «Про громадські об’єднання» в дію, має бути приведений у відповідність із цим Законом протягом п’яти років із дня введення його в дію. 
Рішення про припинення таких осередків як юридичних осіб приймається вищим органом управління громадської організації. Правонаступником майна, активів та пасивів таких осередків є відповідна громадська організація.
[п. 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про громадські об’єднання»]
Це означає, що фактично загальні збори (конференція, з’їзд) членів всеукраїнської громадської організації мають ухвалити рішення про ліквідацію юридичної особи – осередку цієї організації. Відповідне рішення має бути надіслане у відповідне управління юстиції. На заміну всеукраїнська організація може створити осередок у формі філії або представництва, затвердити положення про цей осередок, видати довіреність керівнику осередку. При цьому філія може мати рахунок і печатку.
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